
SPRAVODAJSTVO	 1

dvojtýždenník mesta Holíč  ročník 39.  číslo 1  18. január 2016  www.holic.sk  holican@holic.sk  zdarma

Vážení spoluobčania,
drahí Holíčania,
na prahu nového roka sa zvykneme 
vždy obzrieť nazad a  zhodnotiť, 
aký bol ten práve sa skončený rok. 
Za ostatné mesiace nastali výraz-
né zmeny, zmeny nielen u nás, ale 
i v Európe a vo svete. Nastal pohyb 
ľudí, ktorý nikto nepredpokladal. 
Bieda, strach, bolesť a  utrpenie 
pohli celými národmi. Zdanlivo sú 
ďaleko, ale prví utečenci z  tejto 
chudoby ducha i matérie prenikajú 
aj k nám. Privítajme každého jed-
ného návštevníka. Ak príde v dob-
rom, prijme naše pravidlá, hodnoty 
a vieru, chce pracovať a v mieri žiť, 
nech je u nás vítaný. Vážme si našu 
krajinu, naše mesto a v ňom naše 
ulice. Starajme sa, aby boli čisté, 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 5. februára 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Novoročný príhovor primátora
pekné ale najmä bezpečné. Majme 
úctu k životu, ale aj k sebe samým. 
Naše mesto je tou najlepšou stre-
chou pre náš spoločný život. Rok 
2015 bol pre Holíč historickým. 
Také množstvo investícií, aké sme 
v  tomto období realizovali, ešte 
realizované nebolo. Je to najmä 
rekonštrukcia tabačiarne na kon-
gresové centrum vo výške zhruba 
2,5 milióna eur, kde sme boli ešte 
z  vlastných prostriedkov nútení 
preinvestovať ďalších asi 150 tisíc 
eur. V januári tohto roka túto časť 
Holíčskeho zámku odovzdáme do 
užívania širokej verejnosti. V máji 
bude ukončená rekonštrukcia po-
škodenej časti múra zámockého 
bastiónu, ktorá si vyžiadala zhru-
ba 850 tisíc eur a ďalších 130 tisíc 
eur z nórskych finančných mecha-
nizmov.
Rovnako ma teší, že sme koncom 
roka ukončili realizáciu projektu 
na výstavbu bylinkovej záhrady. 
Investovaných asi 159 tisíc eur 
prispeje k  zhodnoteniu a  skráš-
leniu vonkajšieho areálu zámku 
a ako verím, stane sa jedným z tu-
ristických lákadiel pre domácich i 

návštevníkov nášho mesta. V rám-
ci optimalizácie nákladov našich 
predškolských zariadení sa nám 
v  minulom roku podarilo ukončiť 
demolíciu dlhodobo nefunkčného 
objektu bývalej materskej školy na 
Hollého ulici. 
Rozsiahla rekonštrukcia vo výške 
okolo 500 tisíc eur v  tomto roku 
čaká areál materskej školy Lúčky, 
k  čomu by mali pomôcť financie 
získané na základe žiadosti o  ne-
návratný finančný príspevok. 
V  uplynulom roku sme tiež ukon-
čili poslednú etapu opravy fasády 
na objekte tzv. fajansy vrátane 
výmeny vchodových dverí a   pre-
važne z prostriedkov Úradu vlády 
SR sa nám podarilo tiež vybudo-
vať multifunkčné ihrisko v  areáli 
ZŠ na Školskej ulici. Z  menších 
investícii by som rád spomenul 
rozšírenie dopravnej komunikácie 
na ulici Hodonínska s  priľahlým 
chodníkom či II. etapa opravy a re-
konštrukcie školskej jedálne.
V r. 2016 chceme vyčleniť do 250 
tisíc eur na opravu chodníkov a ko-
munikácií najmä na ul. M. Nešpo-
ra, Zámockej, Ružovej, Schiffelovej 

a na spojnicu medzi ul. Pri kaštieli 
a hlavným cestným ťahom. Inšta-
láciou 1200 nových svetelných 
bodov uskutočníme zo získaných 
financií rekonštrukciu verejného 
osvetlenia v  meste. Chceme tiež 
zrealizovať výstavbu bytového 
domu s 33 b.j. na Ulici M. Terézie, 
kde sme podali žiadosť o pridelenie 
finančných prostriedkov zo ŠFRB 
resp. ministerstva dopravy. Rozši-
rovať ďalej chceme v tomto roku aj 
komplexnú bytovú výstavbu v  lo-
kalite v tzv. tereziáne.
Vážení spoluobčania, nepoznám 
lepší novoročný odkaz a  predsa-
vzatie do roku 2016, ako chrániť 
si vlasť, zveľaďovať rodný kraj 
a budovať mesto, v ktorom žijeme. 
Spojme naše sily, zabudnime na 
vymedzovanie. K  tomu všetkému 
vám prajem, aby ste žili v spokoj-
nosti, zdraví, v osobnej a rodinnej 
pohode a prajem všetkým tiež Bo-
žieho požehnania.

PhDr. Zdenko Čambal,
primátor mesta 

Privítali sme nový rok na Námestí mieru 
Súčasťou Holíčskych vianočných dní 
sú každoročne silvestrovské oslavy 
spojené s vítaním nového roka. Z dô-
vodu prebiehajúcej rekonštrukcie ob-
jektu tabačiarne i  rekonštrukcie časti 
zámockých valov sa však tentoraz 
uskutočnili na Námestí mieru. Holíča-
nia sa tu stretli na Novoročných osla-
vách v piatok 1. januára o 17. hodine, 
kedy začal oficiálny program. Mesto 
Holíč sa pre túto zmenu rozhodlo aj 
z dôvodu, aby sa na tradičnom vítaní 
nového roka mohli zúčastniť a vychut-
nať si slávnostnú atmosféru aj tí men-
ší. Predovšetkým deti, ale aj ostatných 
účastníkov osláv vítal maskot Olaf, 
s  ktorým sa mohli spoločne zabaviť, 
zaspievať i zatancovať. Námestie tak 
ovládla hudba a  spev, ale tiež vôňa 
novoročnej kapustnice. Pripravili ju or-
ganizátorky z oddelenia kultúry a špor-
tu, ktorým s obsluhou pomohli členky 
folklórneho súboru Valša. Hlavnú su-
rovinu zdarma venoval Englerov dvor.
Stovky návštevníkov zhromaždených 

v  centre mesta prišiel privítať a  odo-
vzdať novoročné pozdravy a  bla-
hopriania primátor Zdenko Čambal. 
V príhovore zároveň pripomenul Deň 
vzniku samostatnej Slovenskej repub-
liky, ktorá 1. januára oslávila svoje 23. 
výročie. Po príhovore a štátnej hymne 
zraky prítomných upútalo priamo nad 
ich hlavami pestrofarebné predstave-

nie, slávnostný ohňostroj umocnený 
sprievodnou hudbou. Kto chcel, mo-
hol po jeho skončení ešte chvíľu zo-
trvať a  pri pesničkách a  šantení detí 

s maskotom Olafom si užívať novoroč-
nú atmosféru.  

Text a foto L. Novák
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Slávnostným príhovorom so žela-
ním príjemne prežitých sviatkov,  
ktorým prišiel pozdraviť všetkých 
Holíčanov primátor Zdenko Čam-
bal, začali 18. decembra Vianočné 
dni na Námestí mieru. 
Do programu Holíčskych vianoč-
ných dní organizátori zaradili aj 
tohto roku vianočnú zabíjačku. Kla-
sická zakáľačka s porcovaním pra-
siatka a  všetkým, čo k  tomu patrí, 
však z  legislatívnych dôvodov ten-
toraz chýbali. I napriek tejto zmene 
návštevníci sklamaní byť nemuse-
li. Miestni farmári mali pripravenú 
bohatú ponuku hotových výrobkov 
vrátane zamrazenej ovarovej po-
lievky a ďalších zabíjačkových špe-
cialít. 
Predvianočnú atmosféru v  centre 
Holíča dotvárala už neodmysliteľ-
ná vianočná dedinka so stánkami, 
dreveným betlehemom a rozsviete-
ným stromom. Predajcovia ponúkli 
voňavé občerstvenie, varené víno 
i  drobný tovar, ktorý k  najkrajším 
sviatkom roka neodmysliteľne patrí. 
Ani tentoraz nechýbal tradičný pri-
mátorský punč. A aby boli podve-
černé chvíle v  centre mesta ešte 
príjemnejšie, pripravilo oddelenie 

kultúry a športu vianočné vystúpe-
nia. Program úvodného dňa patril 
vystúpeniam žiakov Základnej 
umeleckej školy a  obidvom stred-
ným odborným školám. Holíčania 
sa mohli vianočne naladiť aj v po-
slednú adventnú nedeľu pri pesnič-
kách v podaní ženského spevácke-
ho súboru Luna, mužského zboru 
Echo a folklórneho súboru Valša.
Precítené a plné radosti boli aj vy-
stúpenia žiakov holíčskych základ-
ných škôl a  Centra voľného času. 
Ich pesničky, tance i vianočné rie-
kanky potešili azda každého, kto 
v predvianočný pondelok zavítal na  
Námestie mieru.
Ak ste patrili k  návštevníkom via-
nočných vystúpení na Námestí 
mieru, možno aj vás dokázali as-
poň na chvíľu zastaviť v  zhone 
predsviatočných dní a spolu s účin-
kujúcimi, žiakmi i učiteľmi, ste mohli 
vnímať blízkosť jeden druhého a 
pripraviť sa na prichádzajúce naj-
krajšie sviatky roka. 

Text a foto L. Novák

Mesto v znamení predvianočnej atmosféry
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Mesto Holíč ušetrí energie za verejné osvetlenie

Na recepcii s novým čínskym veľvyslancom

V mesiaci december 2015 bola pod-
písaná Zmluva o  NFP s  riadiacim 
orgánom Ministerstvom hospodár-
stva SR pre projekt „Modernizácia 
verejného osvetlenia v meste Holíč“. 
Mesto Holíč získalo na rekonštruk-
ciu verejného osvetlenia 680 670,16 
€ a  z  vlastných zdrojov uhradí 
16  934,12 €. Na základe vypraco-
vanej Svetelno–technickej štúdie, 

ktoré mapuje a  analyzuje verejné 
osvetlenie v  rámci celého mesta 
– typy svietidiel, navrhuje úspory 
energie na verejnom osvetlení  a kto-
rá bola povinnou prílohou žiadosti 
o NFP mohla byť podaná žiadosť 
o  NFP 24.08.2015. Rekonštrukcia 
verejného osvetlenia je nevyhnutná 
z hľadiska optimalizácie technicko – 
prevádzkových podmienok s  cieľom 

podstatného zvýšenia energetickej 
efektívnosti osvetlenia a dosiahnutia 
pozitívnych úspor elektrickej energie. 
Modernizáciou verejného osvetlenia 
v  meste  dôjde k  výmene viac ako 
1200 svetelných bodov za úsporné 
svietidlá LED, k modernizácii rozvá-
dzačov RVO celkovej úspore elek-
trickej energie vo výške 81,46 % za 
rok. Súčasťou projektu je aj Svetel-

no–technické meranie, ktoré je záve-
rečnou aktivitou projektu. 

kt

15. decembra sa v priestoroch hotela 
Crowne Plaza v  Bratislave uskutoč-
nila uvítacia recepcia pri príležitosti 
nástupu do funkcie mimoriadneho a 
splnomocneného veľvyslanca Čín-
skej ľudovej republiky v  Slovenskej 
republike, J.E. Lin Lina. V doterajšej 
funkcii nahradil svojho predchodcu, 
Pan Weifanga, ktorý v máji 2013 za-
vítal v rámci svojho pôsobenia aj na 
krátku návštevu mesta Holíč. Absol-
voval prehliadku Holíčskeho zámku, 
kde sa zaujímal najmä o čínsku sálu 
a pri spoločných rozhovoroch s pred-
staviteľmi vedenia mesta nevylúčil 
prípadné možnosti spolupráce.

Medzi Čínou a  Slovenskou repub-
likou sú tradične dobré priateľské 
vzťahy. Záujem o  ich ďalšie upev-
ňovanie a  prehĺbenie vyjadrili pred-
stavitelia Trnavského samospráv-
neho kraja i  Mesta Holíč. Medzi 
množstvom zúčastnených hostí sa 
na slávnostnej recepcii zúčastnil na 
pozvanie čínskeho veľvyslanectva aj 
primátor Holíča Zdenko Čambal (na 
snímke s novým veľvyslancom Číny, 
s veľvyslankyňou Českej republiky 
v  SR Líviou Klausovou a  poslanky-
ňou NR SR Oľgou Nachtmannovou). 

(ln)

Bylinková záhrada pripravená na jar
V  uplynulom roku 2015 bola ukon-
čená realizácia projektu „ Sprievod-
ca bylinkovou záhradou“, ktorý bol 
podporený z tzv. zásobníka projektov 
v rámci OP Cezhraničná spolupráca 
SR – ČR 2007 – 2013 v  celkovej 
sume 261 720.- €. Partnerom projek-
tu bolo OZ Průvodce parkem z Val-
tíc, ktoré poskytlo mestu Holíč know 
– how na  vybudovanie Bylinkovej 
záhrady v areáli zámku. OZ Průvod-
ce parkem prevádzkuje podobnú 
bylinkovú záhradu v  areáli zámku 
vo Valticiach a má s touto činnosťou 
niekoľkoročné skúsenosti. Bylinková 
záhrada bude uvedená do prevádzky 
a otvorená pre širokú verejnosť na jar 
v roku 2016.  V rámci projektu okrem 
vybudovania Bylinkovej  záhrady 

bola spracovaná Štúdia realizova-
teľnosti zámockej záhrady v  Holíči 
s videoprezentáciou, ktorá je k nah-
liadnutiu na webovej stránke mesta 
Holíč / www.holic.sk / a Managment 
plán zámockej záhrady v Holíči. Štú-
dia spolu s managment plánom riešia 
využiteľnosť celého územia areálu 
zámku a zároveň je v nich rozpláno-

vaná etapizácia obnovy zámockého 
parku v  Holíči. Projekt zahŕňal aj 
vypracovanie  projektovej dokumen-
tácie na revitalizáciu územia v  okolí 
zámockého rybníka s  využitím vod-
nej plochy na kultúrne aktivity mesta. 

Projekt na revitalizáciu okolia zámoc-
kého rybníka bude podaný v najbliž-
šej výzve v  rámci Interreg V-A  SK-
CZ 2014 – 2020. 

kt

Pribudli ďalšie kontajnery na zber textilu a šatstva
Z  dôvodu efektívnejšieho triedenia 
komunálneho odpadu v našom mes-
te ako aj z dôvodu lepšej prístupnosti 
pre občanov bolo doplnené  k  súčas-
ným deviatim kontajnerom na textil 
ďalších sedem kusov. Nové kontaj-
nery boli rozmiestnené na najlepšie 
dostupných  miestach pri miestnych 
komunikáciách a podľa konkrétnych 

požiadaviek občanov k nádobám na 
separovaný odpad. Sú umiestnené 
na ulici Kátovská, Lúčky 9, J. J. Boo-
ra 1, Márie Terézie, J. Čabelku, Pod 
hrebeňom a Potočná. Nie je vylúče-
né, že sa kontajnery časom presunú 
na iné miesto alebo ďalšie v našom 
meste ešte pribudnú. Záleží to od ich 
používateľov. V tomto zmysle žiada-

me všetkých o používanie iba  na 
účel, na ktorý sú určené, ako aj o udr-
žiavanie čistoty okolo kontajnerov. 
Šatstvo, topánky, kabelky, bielizeň 
a  ostatný textil by mali byť vklada-
né do kontajnerov vhodne zabalené, 
najlepšie v  plastových obaloch, aby 
mohli byť inak ďalej upotrebené a ne-
prišlo k znehodnoteniu plesňami ap. 

počas doby  uloženia.  V prípade po-
ruchy kontajneru, alebo preplnenosti 
textilom, môžu občania sami osloviť 
zvozovú spoločnosť prostredníctvom 
kontaktu uvedenom na každom kon-
tajneri, prípadne kontaktovať naše 
oddelenie.

Oddelenie výstavby
a životného prostredia
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Deťom i verejnosti slúži nové multifunkčné ihrisko
Rok 2015 bol v  meste Holíč plný in-
vestícií a  zrealizovaných projektov. 
Jedným z nich bol aj projekt „Vybudo-
vanie multifunkčného ihriska“, ktorého 
realizácia bola ukončená ku koncu 
roku 2015. Hlavným cieľom projektu 
bolo skvalitnenie materiálno-tech-
nických podmienok rozvoja športu 
v  našom meste. Realizáciou tohto 
projektu dôjde aj k naplneniu čiastko-
vých cieľov: prevencia pred drogovým 
nebezpečenstvom, zdravotná preven-
cia, zlepšenie materiálno-technických 
podmienok rozvoja športu v  našom 
meste, vytvorenie možností trávenia 
voľno časových aktivít detí a mládeže, 
skvalitnenie života občanov. Športové 
ihrisko má rozmery 33 x 18 m, povrch 
je umelý trávnik multifunkčný, čiarova-
nie ihriska je farebne odlíšené podľa 
typu športov. Oplotenie je riešené 

panelovým systémom s  ochrannými 
sieťami, športové príslušenstvo sú 
bránky pre mini futbal, basketbalové 
stojany, tenisové a volejbalové stĺpiky 
vrátane siete. Súčasťou ihriska je aj 
umelé osvetlenie. Ihrisko sa nachá-
dza v areáli ZŠ Školská a bude slúžiť 
nielen žiakom ale aj širokej verejnosti. 
Celkové oprávnené náklady na projekt 
predstavovali 88  374,73 €. Dotácia 
bola pridelená Mestu Holíč z Úradu 
vlády Slovenskej republiky v zmysle § 
8 ods. 1 písm. c) zákona č. 524/2010 
Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsob-
nosti Úradu vlády SR v znení neskor-
ších predpisov.

kt

V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších 
predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za 
predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje do 31. januára 2016. Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňovníka, ktorému vzniká alebo zaniká daňová 
povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom období, v ktorom sa daňovník stal alebo prestal byť vlastníkom, správcom, nájomcom 
alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane alebo dôjde k zmene druhu alebo výmery pozemku, účelu využitia stavby, bytu alebo nebytového priesto-
ru, ktorému prvýkrát vzniká nárok na zníženie dane z dôvodu dovŕšenia veku alebo sa stal držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorý sa stal 
vlastníkom alebo držiteľom psa, začal prevádzkovať predajný automat alebo nevýherný hrací prístroj. Daňový subjekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani 
z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk 
alebo si ho daňovníci  môžu vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na finančnom oddelení, ktoré sa nachádza v budove Mestskej polície. V roku 2016 správca dane 
- Mesto Holíč vyrubí daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje podľa stavu k 1. januáru zdaňovacieho obdobie 
jedným rozhodnutím, v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia týchto splátok. Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné auto-
maty a nevýherné hracie  prístroje na rok 2016 boli schválené vo všeobecne záväzných nariadeniach Mesta Holíč na zasadaní Mestského zastupiteľstva 9.12. 2015.
Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane  z pozemkov na :
- pozemky, ktorých vlastníkmi sú fyzické osoby staršie ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % z daňovej povinnosti
zo stavieb na : 
- stavby na bývanie a byty vo vlastníctve fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným 
postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne alebo úplne bezvládnych fyzických osôb, ktoré 
slúžia na ich trvalé bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti
- garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým 
zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ktoré slúžia pre motorové vozidlo používané na 
ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.
Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane z pozemkov na :
- pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky
- pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie
zo stavieb na :
- stavby  vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie
Daňové subjekty sú povinné do 31.01.2016 :
- pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností
- pri znížení dane z dôvodu držiteľa preukazu FO s ŤZP – podať priznanie s fotokópiou držiteľa preukazu FO s ŤZP a fotokópiou rozhodnutia príslušného Úradu práce, 
sociálnych vecí a rodiny, s uvedením termínu opätovného posúdenia zdravotného stavu
- pri oslobodení – podať priznanie k dani z nehnuteľností s prílohou na oslobodenie.

Informácie o niektorých daniach na rok 2016

Žiadateľom o dotáciu z rozpočtových 
prostriedkov mesta
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o dotáciu z roz-
počtových prostriedkov mesta, že žiadosti o dotáciu na rok 2016 sa pred-
kladajú na podateľňu Mestského úradu v  Holíči do 31. januára 2016. 
Tlačivo žiadosti  je možné si stiahnuť na internetovej stránke Mesta Ho-
líč alebo si ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. 
Bolfovej. 			                    finančné odd. Mesta Holíč

Informácie o  miestnom poplatku za 
KO a DSO
Mesto Holíč žiada podnikateľské subjekty, aby v  termíne do 31. 01. 
2016 ohlásili písomnou formou na finančné oddelenie MsÚ všetky zme-
ny v počte zamestnancov, v názve, v sídle, v identifikačnom čísle prípad-
ne prerušenie alebo ukončenie činnosti.

finančné odd. Mesta Holíč
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Holíčske kostoly vianočne naladili
gospelové Emauzy i zvonkohra z Košarísk
Obdobie blížiacich sa najkrajších 
sviatkov roka už neodmysliteľne 
spríjemňujú Holíčanom vianočné 
koncerty. Mesto v spolupráci s miest-
nymi farnosťami ponúklo aj v závere 
minulého roka  dve koncertné podu-
jatia. V  piatok 11. decembra rozo-
znela Kostol sv. Martina gospelová 
skupina Emauzy zo Skalice. Vznikla 
v  roku 2002, jej súčasným vedúcim 
a  jedným zo zakladateľov je Michal 
Sedláček, ktorý spieva a hrá na klá-

vesové nástroje. Repertoár tvoria 
skladby o  Bohu, o viere a  vzťahu 
k  Bohu. Sú to skladby prevzaté ale 
i  z  vlastnej tvorby. Na vianočnom 
koncerte v Holíči zazneli piesne z do-
terajších dvoch albumov, ku ktorým 
by onedlho malo pribudnúť ďalšie, 
nazvané Bázeň.
Spríjemniť si jeden z predsviatočných 
podvečerov mohli záujemcovia aj 
ďalším vianočným koncertom. V pon-
delok 14.decembra sa v evanjelickom 

kostole predstavila Zvonkohra z Ko-
šarísk-Priepasného. Tvoria ju deti a 
mládež vo veku od 8 do 26 rokov. 
Vystúpenia pod taktovkou umelec-
kého vedúceho a dirigenta Vladimíra 
Húsku sprevádza hovoreným slovom 
farárka z cirkevného zboru v  Koša-
riskách Zuzana Durcová. Orchester 
je jedinečný svojho druhu na Slo-
vensku. Zvončeky v rukách mladých 
hudobníkov rozozneli holíčsky kostol 
vianočnými melódiami a nepochybne 

dokázali očariť návštevníkov tohto 
koncertu. Aj tento vianočný koncert 
podporili svojou účasťou predstavi-
telia vedenia Mesta Holíč. Primátor 
Zdenko Čambal na záver koncert-
ných podujatí odovzdal farnostiam 
výťažok z  dobrovoľného vstupného, 
ktorý poslúži na obnovu či údržbu 
kostola. Svoju vďaku i uznanie spolu 
s  organizátormi vyjadril aj všetkým 
účinkujúcim.

(ln)

Dom kultúry rozozneli 
vianočné koncerty ZUŠ
K  atmosfére predvianočného ob-
dobia v  našom meste už neodmys-
liteľne patria aj koncerty holíčskej 
Základnej umeleckej školy. Upoko-
jenie mysle i  príjemné rozptýlenie 
ponúkli podujatia v  dome kultúry, 
ktoré sa konali 18. a 21. decembra. 
O  sviatočnú atmosféru vianočných 

koncertov sa po obidva podvečery 
postarali účinkujúci žiaci i učitelia hu-
dobného a tanečného odboru. Spolu 
s návštevníkmi z radov verejnosti na 
podujatia zavítali aj predstavitelia ve-
denia Mesta Holíč i vedúci niektorých 
oddelení mestského úradu.

Text a foto L. Novák
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Vianočné darčeky deťom v azylovom dome 
V azylovom dome v Holíči momentál-
ne žije 23 detí vo veku 6 mesiacov 
až 14 rokov. Keď sme tam niesli 
10.12.2015 obnosené oblečenie po 
našich dcérach a videli to množstvo 
detí, rozhodli sme sa spolu s  man-
želom, že im spríjemníme Vianoce. 
Prostredníctvom FB a  za pomoci 
známych som ešte ten deň zahájila 
zbierku darčekov. Z azylového domu 
som získala listy, čo písali deti Je-
žiškovi a začala oslovovať ľudí a fir-
my. Bola som milo prekvapená, že 
sa zapojilo v krátkom čase toľko oby-
vateľov i  firiem z Holíča a  širokého 

okolia. Vďaka týmto dobrým ľuďom 
sa vyzbieralo neuveriteľné množ-
stvo darčekov, vianočných koláčov 
a surovín na výrobu štedrovečerného 
menu za čo im patrí veľké ďakujem.
Na Štedrý deň, 24.12.2015 dopo-
ludnia sme týmto detičkám vyčarili 
úsmev na tvári, zahrali sa troška na 
Ježiška  a odovzdali im darčeky.
Taktiež by som sa rada poďakovala 
ľuďom, ktorí v hojnom množstve no-
sili ošatenie a veci do kuchyne. Ďa-
kujem v  mene všetkých obyvateľov 
azylového domu.

Barbara Sosnová 

ZOZNAM DARCOV
Cyklo Shop-Service Holíč, Recall electronics Skalica, Elektro Lukáš Novák Skalica, CoCo bar, Reštaurácia Jozef II., RKsystem, kolektív dievčat z pobočky 
Poštovej banky v Skalici, Kolektív dievčat z Lekárne v nemocnici v Skalici a Lekárne u sv. Michala v Skalici, Katarína Mičová a študenti SOŠ v Holíči, 
Bazária Kopčany, Lenka Raymonds, Barbora Kočišová,  Andrea Patáková, Jana Gondeková a Milan Čáran, Klára Rehušová, rodina  Velická, Simona 
Chudíková, Hana Sekerešová, Dominika Rišková, Adela Bolebruchová, Zlatica Čapkovičová, Jozef Pjentek, Katarína Hésková, Monika Kadlíčková, Ivana 
Dusíková, Viera Kuchárová, Denisa Poliačiková, Jana Richterová, Jana Berníková a množstvo ďalších...

- INZERCIA -

Mesto Holíč a
Mužský spevácky zbor ECHO
Vás pozývajú na

X. PLES SENIOROV 

v piatok 29. januára 2016 o 18.00 hod. 
v kongresovej sále hotela SAN v Holíči
Do tanca hrá Malá dychová
hudba RUBÍN zo Skalice
Rezervácia miest
u pána Hrušeckého na tel.č.: 0902 033 962
Zabezpečenie miesteniek v  Klube seniorov 13.1., 20.1., 
25.1. a 26.1. 2016 v čase od 15.00 – 17.00 hod.

Pozvánka na kúpanie
do Dunajskej Stredy

Oznamujeme záujemcom o  zájazd na kúpanie do 
Thermalparku v  Dunajskej Strede, že Klub seniorov 
v  Holíči pokračuje v  organizovaní týchto podujatí a  ako 
ďalší sa uskutoční

25. JANUÁRA 2016  
Odjazd autobusu od Domu kultúry v Holíči o 7,00 hodine
Prihlásiť sa môžete osobne v klube vždy v poobedňajších 
hodinách alebo telefonicky na t.č.668 2561, 0903 942190

Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč

Silvestrovské posedenie seniorov
Živo a  veselo bolo 30. decembra v 
holíčskom Klube seniorov. Opäť sa 
tu stretli miestni dôchodcovia, aby 
v  malom predstihu spoločne oslávili 
Silvestra. Na rozlúčke so starým ro-
kom sa ich zišla takmer stovka. Ani 
tentoraz nechýbali predstavitelia 
Mesta Holíč. Spolu s vedúcim od-
delenia školstva, sociálnych vecí a 
zdravotníctva Františkom Janečkom 
prijal pozvanie aj primátor Zdenko 
Čambal. Po úvodných slovách pred-
sedníčky Základnej organizácie JDS 
Viery Mikulášikovej pripil holíčskym 
seniorom na zdravie a zaželal úspeš-
ný nový rok, prežitý v radosti a spo-
kojnosti. Ďalšie chvíle spestrilo hu-
dobno-tanečné vystúpenie. Tri dámy 
v  štýlovom oblečení potešili nielen 
prítomných pánov predstavením, ur-

čeným výhradne pre dospelého divá-
ka. K dobrej nálade prispel náručou 
vtipov aj Jozef Valovič, ku ktorému 
sa s ďalšou porciou humoru pridali aj 
niektorí ďalší. Potom sa už v sále i na 
tanečnom parkete rozprúdila pravá 

silvestrovská atmosaféra. Počas ce-
lého večera sa o ňu postarali Václav 
Votruba a Slávo Stehlík. Pozvanie 
k  úvodnému tancu neodmietol ani 
pán primátor.
Poprajme našim seniorom, aby im 

radosť a dobrá nálada vydržali i na-
ďalej a spríjemňovali ich všedné dni 
počas celého tohto roka.   

(ln)
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Dobrovoľní hasiči bilancovali i oceňovali 
28. decembra sa zišli členovia Dob-
rovoľného hasičského zboru v Holíči 
na výročnom hodnotení uplynulé-
ho roka. Ako okrem iného uviedol 
v  správe o  činnosti tajomník Tomáš 
Sukup,  holíčski hasiči v  roku 2015 
absolvovali dvadsať výjazdov k  mi-
moriadnym udalostiam, čo znamená 
najviac výjazdov v  rámci dobrovoľ-
ných hasičských zborov skalického 
okresu. V  desiatich prípadoch išlo 
o technické výjazdy, dvakrát zasaho-
vali pri živelných pohromách a osem-
krát pri požiaroch. Po prvýkrát sa 
zúčastnili na ostrom zásahu na rieke 
Morave, kde sa spolu s príslušníkmi 
OR HaZZ Skalica podieľali na rieše-
ní úniku neznámej látky do vodného 
toku. Dobrovoľný hasičský zbor Holíč 
v  súčasnosti eviduje 25 aktívnych 
členov, 20 mužov a 5 žien. Na zák-

lade plánu zdokonaľovacej prípravy 
absolvovali v minulom roku päť tak-
tických cvičení, zameraných najmä 
na likvidáciu požiaru, na prácu s pro-
tipovodňovou technikou i  evakuáciu 
osôb v objektoch štátnych zariadení. 
Od septembra slúži k  zefektívneniu 
represívnej činnosti nové zásaho-
vé vozidlo a  protipovodňový príves, 
ktorý holíčskemu zboru osobne odo-
vzdal minister vnútra Robert Kaliňák.                                            
Pripravenosť a akcieschopnosť zbo-
ru i  techniky si jeho členovia v uply-
nulom roku otestovali na viacerých 
súťažiach v  okolitých obciach, ako 
aj na II. ročníku hasičskej súťaže 
O pohár primátora mesta Holíč, ktorý 
s  finančnou podporou Mesta zorga-
nizovali. Predstavitelia dobrovoľného 
zboru v tejto súvislosti vyjadrili svoje 
poďakovanie primátorovi, ktorý sa 

Kraj ocenil
najlepších športovcov   
14. decembra sa v Trnave uskutočni-
lo vyhlásenie najlepších  športovcov 
roka Trnavského samosprávneho 
kraja. Titul Športovec roka 2015 zís-
kal slovenský reprezentant v  špor-
tovej streľbe a  tohtoročný majster 
sveta v  disciplíne trap Erik Varga. 
Člen Športového klubu polície Tr-
nava obhájil svoj titul na MS v  ta-
lianskom Lonate a  zabezpečil si aj 
miestenku na tohtoročnú olympiádu 
v  Riu. Ocenenia si prevzali viacerí 
jednotlivci či kolektívy aj zo športo-
vých klubov i  škôl okresov Skalica 
a Senica.  V kategórii stredných škôl 
získali ocenenia študenti SOŠ Holíč, 
Námestie sv. Martina Matúš Talán, 
majster Slovenska v behu na 400m a 
800 m na M SR v atletike stredných 
škôl v  rámci olympiády Gaudeamus 
Igitur a Michal Talán, majster Sloven-

ska v  cezpoľnom behu SŠ za škol-
ský rok 2014/2015, obaja zároveň 
členovia bronzového tímu z  M SR 
v cezpoľnom behu. V kategórii TOP 
10 – dorastenci a juniori si ocenenie 
okrem iných odniesol Radovan Prs-
tek zo SOŠ J. Čabelku Holíč, sloven-
ský reprezentant v športovej streľbe, 
člen Športového klubu polície Tr-
nava, účastník svetových pohárov 
a niekoľkonásobný víťaz medziná-
rodných pretekov. Medzi najlepších 
v  kategórii TOP 9 dospelých sa 
dostal tiež Holíčan Matúš Bubeník, 
slovenský  reprezentant v  ľahkej at-
letike v skoku do výšky, majster Slo-
venska, ktorý si výkonom 228 cm si 
vybojoval postup na OH 2016 do Ria.

Text: L. Novák
Foto P. Velšic

ako hosť na výročnej schôdzi zú-
častnil. Zdenko Čambal v  príhovore 
ocenil doterajšie aktivity i dosiahnuté 
výsledky holíčskych dobrovoľných 
hasičov a poprial im, aby sa im rovna-
ko úspešne darilo aj v nasledujúcom 
období. Po správe o hospodárení za 
rok 2015 sa uskutočnilo odovzdá-
vanie ocenení. Za aktívnu činnosť 
v  zbore boli udelené ďakovné listy 
dvanástim členom DHZ Holíč, piatim 
jednotlivcom z Mesta i z ďalších inšti-
túcií za spoluprácu na úseku ochrany 
pred požiarmi resp. pri organizovaní 
minuloročnej hasičskej súťaže v Ho-
líči. Okresný výbor DPO Skalica 
udelil Tomášovi Sukupovi medailu za 
príkladnú prácu. Do vyšších hodností 
boli povýšení piati členovia holíčske-
ho Dobrovoľného hasičského zboru.                    

(ln)

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
Tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov a podľa § 5 ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo 
verejnom záujme vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa 
Centra voľného času, Kolárova 21, 908 51 Holíč
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR č. 317/2009 Z.z. 
o pedagogických a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov a vyhlášky č. 437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpo-
klady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických 
zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov
◘ minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
◘ 1. atestácia alebo jej náhrada
Ďalšie požiadavky:
◘ znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce problematiku školstva 
-  riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie škôl a školských zariadení, 
výchovno-vzdelávací proces a pod.)
◘ komunikačné a organizačné schopnosti 
◘ základná znalosť problematiky riadenia  
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet 
◘ občianska bezúhonnosť
◘ spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
◘ znalosť cudzieho jazyka vítaná
Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
◘ prihláška na výberové konanie
◘ overené doklady o vzdelaní
◘ doklad o absolvovaní I. atestácie alebo jej náhrady
◘ potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ štruktúrovaný životopis
◘ vlastný návrh koncepcie rozvoja centra voľného času (max. 3-4 strany)
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na účely 
výberového konania 
Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je potrebné doručiť 
do 05.02.2016 na adresu: Mestský úrad Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč 
s označením „Výberové konanie na riaditeľa CVČ„ a v  ľavom hornom rohu 
„NEOTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania uchádzačov, 
ktorí nespĺňajú požadované podmienky.
Termín a miesto výberového konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní pred 
jeho uskutočnením každému uchádzačovi, ktorý splnil podmienky.
V Holíči dňa 07.01.2016 	  	    PhDr. Zdenko Čambal

primátor
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Čas plynie ako tichej rieky prúd,
kto Ťa poznal a mal rád, nedokáže zabudnúť.

6. januára 2016 sme si pripomenuli
5. smutné výročie, čo nás navždy opustil

pán Pavel Kohut. 
S láskou spomínajú manželka Viera, dcéry 

Andrea a Katarína s rodinami.

Časom je všetko lepšie,
ale spomienky zostávajú...

8. januára 2016 uplynul štvrtý smutný rok od 
chvíle, kedy nás navždy opustil otec a dedo

Teodor Gróf.

V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie...
8. februára 2016 uplynú štyri roky, čo nás na-
vždy opustila naša milovaná mamka a babka

Ľudmila Grófová.
S úctou a láskou spomína syn Teodor s rodinou.

Koho sme milovali, na toho nikdy nezabudneme.
4. januára uplynul smutný rok, čo nás navždy 

opustil náš tatko, dedko a pradedko,
pán Leonard Hruboš z Kopčian.

S láskou spomínajú a sviečky zapaľujú dcéry 
Eva a Iveta s rodinami a ostatná rodina.

20. januára 2016 si pripomenieme 9. smutné výročie 
úmrtia milovaného manžela, otca a starého otca,

pána Milana Reháka.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-
mienku. S bolesťou v srdci spomínajú manželka

a synovia s rodinami.

14. januára 2016 uplynulo desať rokov od smrti 
milovaného manžela, otca a starého otca,

pána Miroslava Kurku.
S láskou spomínajú manželka, dcéra

a ostatná blízka rodina. 

Kto ju poznal, spomenie si,
kto ju mal rád, nezabudne.

Žije v srdciach tých, ktorí ju milovali.
8.1. 2016 si pripomíname

5.výročie úmrtia našej drahej zosnulej
Anny Krištofíkovej rodenej Zlámalovej. 
S láskou na ňu spomína smútiaca rodina.

6. februára uplynie 9 rokov, čo nás náhle opustil 
milovaný manžel, otec a starý otec,

pán Rudolf Gróf.
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho miloval, nikdy 

nezabudne. S láskou spomína manželka,
dcéra a syn s rodinami.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

FEBRUÁROVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Rudolfa Fondrková, Eva Gregorová, Štefan Laurenčík
Milan Rybár, Vladimír Švajlen

75 rokov
Helena Mikušíková, Pavol Rehák

Jozef Sovič, Anna Šafránková

80 rokov
Terezie Dvorská, Helena Hlivčuková
Elena Mikulášková, Marta Pochylá

85 rokov
Eduard Lukačovič

91 rokov
Matylda Vajdová

NARODILI SA
Hortenzia Contreras, Tereza Mrázová
Kristian Mudroch, Klára Pecúchová
Sabína Drusanová, Filip Mareček

POVEDALI SI „ÁNO“
Pavol Kartárik a Kristína Pokovičová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Anna Němcová (86r.) 13.12. 2015

Tomáš Malík (25r.) 14.12. 2015
Miloš Vašek (29r.) 14.12. 2015

Miloš Chrenka (86r.) 19.12. 2015
Anna Kapánková (83r.) 19.12. 2015

Margita Morvayová (83r.) 20.12. 2015
Vilibald Borík (87r.) 21.12. 2015

Alžbeta Matúšových (92r.) 22.12. 2015
Viktor Krištof (74r.) 25.12. 2015
Ivan Šenigla (64r.) 27.12. 2015

Helena Marenčíková (90r.) 28.12. 2015
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Predáme trojizbový byt na 1.poschodí,
na ul. M. Nešpora 3 v Holíči, s garážou.

Cena dohodou.
Kontakt: 0902 830 822, 0949 279 506.

ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Televízia WYWAR  v novom roku po novom

Do redakcie sme dostali informáciu o pripravovanej technickej zmene vo 
vysielaní TV WYWAR, ktorá sa pripravuje začiatkom tohto roku. Ide o vý-
menu zastaralého vysielacieho formátu 4:3 za novší, modernejší (ozna-
čovaný tiež ako širokouhlý) formát s pomerom strán obrazu 16:9, ktorý sa 
už dnes bežne používa vo väčšine televíziách. Vedenie televízie nám pre 
čitateľov Holíčana a holíčskych TV divákov poskytlo doplňujúce vysvet-
lenie: „Táto výmena technológie je jednoducho nutná, nakoľko dnes sú 
takmer všetky domácnosti vybavené modernými TV prijímačmi. Výmenou 
technológie bude zabezpečené vysielanie aj s vyšším rozlíšením a s tým 
spojenou i vyššou kvalitou ako doteraz. Výmena uvedeného formátu nijako 
finančne nezaťaží diváka. Predpokladáme, že niektorí diváci to ani nepo-
strehnú. Zmena parametrov vysielania môže len u niektorých typov TV 
prijímačov vyžadovať opätovné naladenie a to len na rodinných domoch a 
v okolitých obciach, ktoré prijímajú signál z nášho TV vysielača. Technická 
realizácia výmeny technológie bude prebiehať iba počas vysielania video-
textu v čase od 11.00 – 16.00 hod. Termíny predpokladaného prerušenie 
vysielania budú oznámené vopred vo videotexte TV WYWAR a na našej 
internetovej stránke www.wywar.sk, kde nájdete aj najnovšie relácie i ar-
chív vyrobených a odvysielaných relácií. Aj pre pripadne otázky, námety a 
problémy s príjmom signálu uvedieme kontakty na našich zodpovedných 
pracovníkov.
Prechod na nový formát plánujeme koncom mesiaca január 2016, po odvy-
sielaní prehľadov udalosti z minulého roku, ktoré boli natočené a vyrobené 
v starom formáte. Naša televízia začala prvý krát vysielať 20.8.1999 a do-
teraz sme natočili množstvo materiálu, ktorý využívame často ako archívne 
zábery. Začíname nahrávať a pripravovať reportáže už v novom formáte. 
Chceme aj touto cestou požiadať divákov o pochopenie, nakoľko po vý-
mene vysielacej technológie a pri vysielaní starých a nových reportáží na-
točených v starom formáte, sa môže zmeniť v priebehu reportáže rozmer 
obrazu, pruhy po stranách obrazu( ako ich bežne poznáme pri pozeraní 
starších filmov) a za určitých okolnosti môže to byť aj opačne. Počas nie-
koľkých týždňov bude mierne obsahovo absentovať videotext. Tieto javy sa 
však budeme snažiť čo najskôr odstrániť a minimalizovať v prechodovom 
období, približne do polovice februára 2016. Pevne veríme, že uvedená 
výmena technológie prebehne bez komplikácií a prinesieme kvalitnejšie 
televízne vysielanie,“ optimisticky uviedol na záver plánu realizácie uvede-
ného zámeru riaditeľ TV WYWAR Milan Mikota. 

(ln)
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Medailové úspechy v hale Elán 
V Bratislave sa 18. 12. uskutočnili halové atletické preteky „Zo školských lavíc 
do haly Elán“. Zúčastnilo sa ich 760 detí z  celého Slovenska od kategórie 
10-ročných po kategóriu 18-ročných, ktorí štartovali za svoje školy. Na podu-
jatí podporovanom Ministerstvom školstva SR a SAZ sa zúčastnili aj atléti AK 
Junior Holíč. Najúspešnejší bol st. žiak Erik Bluska so ziskom dvoch 3. miest 
- v guli 11,28 m a v diaľke 473 cm. V kategórii ml. žiakov získali 3. miesta 
Pavol Riečický v behu na 800 m výkonom 2:32,82 min.(os. rekord), Samuel 
Linet v behu na 400 m a Peter Orgoň v behu na 800 m výkonom 2:22,86 min 
v kat. dorastencov. 5. miesto obsadil Samuel Linet v behu na 60 m, 7. miesto 
Noel Bluska v guli,  9. miesto Michal Paníček v behu na 60 m a 12. miesto ml. 
žiačka Mariana Langová v behu na 400 m. 

Holíčan Peter Orgoň bronzový
V Kyjove sa 26. 12. uskutočnil už 53. ročník bežeckých pretekov nazvaných 
Štěpánský běh. Organizátori sa tešili rekordnej účasti vyše 200 pretekárov. 
Patrili k nim aj atléti Holíča, z ktorých sa najviac darilo Petrovi Orgoňovi. 
V kategórii dorastu obsadil pekné 3. miesto. Rudolf Roučka v kat. nad 70 
rokov sa umiestnil na 5. priečke, Pavol Riečický v kat. st. žiakov obsadil 7. 
miesto. 

Simona Roučková

ATLETIKA

S deťmi si zasúťažili
aj dospelí
16. decembra 2015 sa v  telocvični 
ZŠ na Bernolákovej ulici uskutočni-
la Detská olympiáda, určená deťom 
od 4 do 8 rokov, ktoré navštevujú 
krúžok Pohybové hry. Pod vedením 
trénerov Dušana Frndalovicsa, Ma-
riana Šupíka a  Rudolfa Roučku sa 
deti učia robiť kotrmelce, prekoná-
vať strach z výšok lozením po rebri-
nách, ovládať loptu, vedieť ju hodiť 
do diaľky, driblovať, počas tréningu 
behajú, skáču, prekonávajú rôzne 
prekážky. Na  Olympiáde súťažili 
spolu s rodičmi v behu cez prekážky, 
zahrali si spolu futbal a improvizova-
nú hádzanú. Ako sa vyjadrili rodičia 
„sme radi, že v Holíči existuje takýto 
krúžok, deti sa nenudia, radi sem 
chodia a na každý tréning sa tešia“. 
Jedna mamička dokonca prezradila 
na svojho syna, že  „mami, škoda, 
že je to len raz do týždňa“. Deti boli 

spokojné a  ako samé povedali „te-
šíme sa na každú stredu, snažíme 
sa celý týždeň poslúchať a  dobre 
sa učiť, aby sme mohli prísť na tré-
ning“. Na Olympiáde vyhrali Samko 
Pelikán, Agátka Nemcová, Samko 
Packa, Laura Nemcová, Paťko Ha-
labrín, Adrián Zotaj, Sofia Dujsíková 
a  Kajka Reháková. Poďakovanie 
patrí rodičom, ktorí svoje deti pravi-
delne vodia do telocvične a trpezlivo 
tu čakajú až do skončenia tréningu. 
Týmto chceme pozvať aj ďalšie deti 
a rodičov - príďte medzi nás. Krúžok 
sa koná každú stredu od 16,00 h do 
17,00 h, deti si zabehajú, získajú zá-
kladné pohybové zručnosti a naučia 
sa ovládať loptu. Najbližšie pohy-
bové hry budú v stredu 13. januára 
2016.

(df)

Holíčskym basketbalistom 
sa opäť darilo 	
Celok MŠK BO Holíč sprevádza v aktuálnom ročníku II. ligy basketbalu mužov 
úspešné obdobie. Zverenci trénera Marenčíka zo šiestich ostatných zápasov 
päťkrát bodovali naplno. Úspešnú šnúru štyroch víťazstiev v  rade prerušila 
až prehra u súpera v Komárne. Prvý tohtoročný zápas však Holíčania opäť 
doviedli do víťazného konca.
MŠK BO Holíč - BK Levickí Patrioti „B“ 74:64
Zostava Holíča + body: Halahija 8, Snopko 24, Malčic 6, Rypák 6, Došek 10, 
Bačík 10, Mihaliska 2, Jaborník 7, Kovárik 1, Hladký, Oliva 
Highlanders Komárno - MŠK BO Holíč 71:50 
Hladký 0, Malčic 10, Halahija 13, Oliva 0, Mihaliska 3, Bačík 15, Snopko 9
MŠK BO Holíč - Iskra Partizánske 106 : 56
Halahija 6, Snopko 8, Malčic 12, Rypák 12, Došek 13, Bačík 14, Mihaliska 4, 
Jaborník 29, Kovárik 6, Hladký, Oliva 2

(mj, ln)

Centrum voľného času v Holíči
pozýva všetky deti na zábavný týždeň

plný hier, súťaží, nových i starých kamarátov

Jarný tábor – 22.2. – 26.2. 2016
,, Cesta okolo sveta“

Termín prihlášok  od :  11.1.- 12.2.2016 

Kontakt: CVČ Holíč, Kollárova 21, 034 668 50 36, 
e-mail: cvc@holic.sk

Poplatok: 5,€/deň, 25,€/týždeň
v cene teplý obed, olovrant, odmeny

K vypísanej prihláške a platbe treba ihneď priložiť 
prefotenú kartičku  poistenca
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Holíč na prvom mieste
Ešte je 4.liga iba v  svojej polovici 
a  o  všetkom sa rozhodne až v  na-
sledujúcich troch mesiacoch, ale 
zatiaľ je pohľad na priebežnú tabuľku 
viac ako nádejný. V  prvých štyroch 
kolách sme svojim súperom nedali 
šancu, keď sme zaznamenávali len 
presvedčivé víťazstvá. Až v predvia-
nočnom 5.kole sme zaváhali, keď 
sme doma uhrali „iba“ remízu 2,5:2,5 
so Senicou. Na čele tabuľky máme 
však trojbodový náskok na prenasle-
dovateľov a všetko máme vo svojich 
rukách. Po minuloročnom nešťast-
nom vypadnutí z  3.ligy je jasným 
cieľom opätovný postup do vyššej 
súťaže... V  5.lige, ktorá regionálne 
pokrýva okresy Skalica a  Senica, 
nás reprezentujú dve družstvá. „Béč-
ko“ má za úlohu postúpiť do 4.ligy, 
k  čomu je potrebné 5.ligu vyhrať. 
Ani tu sme ešte neprehrali. Ale aj tu 

je ešte cesta dlhá a  namáhavá. Po 
4 kolách (z celkovo 9) naši šachisti 
uhrali 3 víťazstvá a 1 remízu. Zatiaľ 
je to teda  3.miesto so stratou dvoch 
bodov na lídra súťaže.  Družstvo ŠK 
Holíč C tvoria väčšinou šachisti, ktorí 
zbierajú skúsenosti a  snažia sa čo 
najviac potrápiť svojich súperov. Za 

úspech možno považovať aj remízu 
v  Štefanove. „Céčko“ je priebežne 
na 8.mieste. Okrem našich aktivít 
v  ligách SR, sa pravidelne stretáva-
me na tréningoch a  reprezentujeme 
Šachový klub a Mesto Holíč na rôz-
nych turnajoch, o  ktorých bola reč 
aj v  niektorých predchádzajúcich 

číslach časopisu Holíčan. Teší nás, 
že sa naša šachová rodinka rozrastá 
a k dnešnému dňu máme 27 členov, 
z čoho je veľká časť mladých nádej-
ných šachistov a  záujem o  členstvo 
v klube majú niektorí ďalší... Aj v sta-
rom roku 2015 sme cítili podporu od 
našich priaznivcov, za čo im patrí 
naša vďaka. Podporuje nás Mesto 
Holíč (finančná dotácia 150 €) a tiež 
iní darcovia (napríklad aj rodičia mla-
dých šachistov). Ďakujeme mestu za 
poskytovanie priestorov v budove na 
Kollárovej, kde trénujeme a  hráme 
svoje domáce zápasy. Ďakujeme za 
pomoc všetkým, ktorí nás akýmkoľ-
vek spôsobom podporujú.
Prajeme vám všetkým obyvateľom 
Holíča v  roku 2016 len tie najlepšie 
ťahy v živote.

Marek Šefčík, predseda klubu

Vianočný aerobik
Dňa 16.12.2015 Aerobik klub Holíč, 
usporiadal pre verejnosť VIANOČ-
NÝ AEROBIK.  Športovej aktivity sa 
zúčastnili dospelí a mládež z Holíča, 
ktorí majú radi šport, zábavu a hud-
bu v  jednom – AEROBIK. Zároveň 
to bolo príjemné ukončenie cvičenia 
v roku 2015 s vianočnou atmosférou, 
energiou, zábavou a množstvom dar-
čekov. Cvičenie aerobiku v  r. 2016 
začíname 4. januára, a  následne 
každý pondelok a  stredu od  18.30 
hod. v  športovej hale na Kollárovej 

ulici. Aerobik klub Holíč ďakuje svo-
jim členom, cvičencom a tanečníkom  
za účasť na cvičebných hodinách, 
želá im v r. 2016 pevné zdravie a hú-
ževnatosť a zároveň pozýva nových 
cvičencov ako i širokú verejnosť na 
svoje cvičenie v novom roku.
Aerobik klub Holíč srdečne ďakuje 
Mestu Holíč za podporu klubu v roku 
2015.  

Mgr. Ingrid Papánková

Decembrové aktivity turistov
Ahoj turisti, ani koniec decembra nás 
neuložil na zimný spánok. Okrem 
toho, že pravidelne chodievame na 
nedeľné vychádzky našim okolím, ku 
koncu roku robievame výjazdy, o kto-
rých vás vopred informujeme. Jednou 
z nich bol výstup na najvyšší vrch ma-
lých Karpát, Záruby pri Smoleniciach. 
Postupne sme zanechali hmlu v nížine 
a po vystúpení zhruba nad 500 metrov 
sprevádzajúce slniečko niektorých vy-
zlieklo zo zimných búnd. Na  vrchole 
nás čakala krásna vyhliadka na všetky 
strany – na zrúcaninu Korlátko či sme-
rom na Jaslovské Bohunice. Akcia 
veľmi populárna a  z  roka na rok na-
vštevovaná čoraz väčším počtom ľudí 
sa aj tentoraz tešila veľkému záujmu 
turistov. Druhou podobnou akciou bol 
výstup na Zámčisko, lesnatý kopec 
nad obcou Vieska, ktorý sme zdolali 
v  peknom slnečnom počasí v  pred-
posledný deň uplynulého roku. Aj tu 
možno povedať, že je to podujatie, 

ktoré sa už zapísalo do povedomia 
ľudí a schádzajú sa tu s cieľom spoloč-
ných skvelých zážitkov po spoločnom 
výšľape. Na Silvestra sme ešte ab-
solvovali jedno mimoriadne podujatie 
– otváranie novej turistickej útulne na 
vrchu Uchánok pri Sobotišti, ktorú sa 
vďaka ochote a podpore nadšencov a 
priateľov turistiky podarilo po vlaňaj-
šom požiari neznámych páchateľov 
znovuvybudovať. Na podujatie prišlo 
mnoho turistov i milovníkov jazdectva 
na svojich koňoch.
V  mene holíčskeho Klubu turistov 
Vám chceme poďakovať za účasť na 
našich akciách, čím nám dávate naja-
vo, že aktivity, ktoré pre verejnosť po-
riadame, majú zmysel. Veríme, že sa 
k nám pridáte aj tohto roku a budete 
nás sprevádzať či už peši, na bicykli či 
na vode na našich výletoch prírodou.
Ahoj.

KST Holíč

Reakcia na príspevok
Holíčom burácajú motocykle
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ŠPORT

Na pretekoch Skalica – Hodonín rekordný počet bežcov 

V piatok 18. decembra sa v športovej 
hale na Kollárovej ulici uskutočnil už 
3. ročník turnaja vo futsale - Vianoč-
ný Polda Cup 2015. Jeho organizá-
tormi boli Oddelenie kriminálnej po-
lície OR PZ Skalica a MsP Skalica. 
Opäť sa na ňom zišli futbalové tímy 
štátnej polície nášho okresu a mest-
ských polícií v Holíči a Skalici. Účast-
níkov prišiel privítať a povzbudiť pri-
mátor Zdenko Čambal. Veľa zdaru 
a  fér hru popriali hráčom aj riaditeľ 

Okresného riaditeľstva Policajného 
zboru Skalica Jozef Obuch, prednos-
ta Okresného úradu Marián Honza 
i  zástupca primátora Skalice Peter 
Pagáč. Súperiace tímy hrali systé-
mom každý s  každým po 15 minút. 
V úvodnom dueli celok OKP Skalica 
porazil Mestskú políciu Skalica 5:0, 
v ďalšom stretnutí diváci videli súboj 
Mestskej polície Holíč a Obvodného 
oddelenia Policajného zboru Skalica. 
Domáci tím, ktorý prišiel premiérovo 

Policajné zložky okresu súperili na futsalovom turnaji

V  sobotu 12. decembra sa už po 
dvadsiaty piatykrát konal medziná-
rodný cestný beh Skalica – Holíč 
– Hodonín. V spolupráci s AŠK Ska-
lica, TEZA Hodonín a BK Hodonín ho 
pripravili mestá Skalica Hodonín a 
Holíč. Medzi zúčastnenými  predsta-
viteľmi organizátorských samospráv 
ani tentoraz nechýbali na slávnost-
nom štarte primátor Zdenko Čambal 
so svojim zástupcom. Tohtoročné 
podujatie sa tešilo doteraz najvyššej 
účasti. Na trať sa vydalo rekordných 
456  bežcov zo šiestich európskych 
krajín. Bežalo sa v relatívne dobrom 
bezveternom počasí pri teplote okolo 
6 stupňov. Víťazom 25. ročníka sa 
stal maďarský pretekár vo farbách 
Benedek teamu László Gregor. Trať 
dlhú 12 a  pol kilometra absolvoval 
za 39 minút a 20 sekúnd. So stratou 
trinásť sekúnd dobehol ako druhý 
Ukrajinec Oleksander Matviichuk, na 
tretej priečke sa v absolútnom pora-
dí umiestnil český reprezentant Jiří 

Homoláč. Medzi ženami triumfovala 
časom 45:38 ukrajinská pretekárka 
v  drese Demolexu Bardejov Sofia 
Jaremčuková. Na tradičnom predvia-
nočnom behu mali svoje zastúpenie 
aj  atléti z Holíča. Najúspešnejší Erik 
Novák obsadil časom 51:19 celkovú 
62. priečku, v kategórii mužov bol 32. 
Tomáš Vintr skončil v absolútnom po-
radí na 85. mieste, Milan Zelenka na 
108. a Blažej Chocholáček na 143. 
mieste( na snímke vľavo, vedľa Ka-
rol Valúch dobehol 171. v  celkovom 
poradí). Medzi juniormi bol najlepším 
Erik Petrovič na 14. priečke. V  ka-
tegórii žien sa Michaela Reháková 
časom 1 hodina 11:29 umiestnila 
na 20. priečke, Sabina Bäuml obsa-
dila 22. a Veronika Petrovičová 24. 
miesto. Najstarším účastníkom toh-
toročného behu bol 88-ročný Jiří So-
ukup z Hradca Králové, ktorý dorazil 
do cieľa časom 2 hodiny a 26 minút.

Text a foto L. Novák

posilniť aj primátor Zdenko Čambal, 
i  napriek vyrovnanej prvej polovici 
zápasu, nestačil na zdatnejšieho 
súpera a  prehral 0:3. Obvodné od-
delenie PZ Skalica po troch výhrach 
a jednej remíze obhájilo minuloročný 
titul a  stalo sa opäť víťazom Polda 
Cupu. Druhým najlepším tímom sa 
stal celok Obvodného oddelenia PZ 
Holíč, ďalšie tri priečky obsadili OKP 
Skalica, Mestská polícia Holíč (na 
snímke) a  Mestská polícia Skalica.                                         

Okrem pohárov a  diplomov pre zú-
častnené tímy organizátori udelili aj 
dve ďalšie ocenenia. Za najužitoč-
nejšieho hráča bol vyhlásený Zdenko 
Čambal z  mužstva Mestskej polície 
Holíč, titul najlepší brankár získal Ján 
Tolla z Oddelenia kriminálnej polície 
Skalica (na snímke).
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